



“土地豫选云”平台上线

河南实现线上“相中”线下拿地

11月17日，省自然资源厅在漯河市举行“土地豫选云”平台上线仪式，我省土地市场从此开启“云上智能双选”新模式。这是我省着眼人多地少的基本省情而开展的一项土地资源配置方式改革创新举措。

“土地豫选云”平台是我省首款土地资源云上配置的信息平台，利用“互联网+”技术，搭建“云上晒地”“云上定制”“云上预申报”“云上竞买”和“云上互动”五大模块，将全省拟供地块位置、规划数据、周边配套等信息“一张图”集中展示，全方位、多角度、立体化实施土地推介，用地企业足不出户便能对全省拟供地块“云上VR实景看地”“云上选地”“云上定地”和“云上互动”。该平台具有“全、快、省、新”的特点，即：平台覆盖全省、全省联动，功能全、信息全；利用“互联网+”技术打破时间和空间的壁垒，供需双方对接快、效率高；通过云上互动，减少不必要的线下活动，节省大量的时间和资金成本；平台建设理念新、应用技术新、资源配置模式新。

据悉，该平台上线之前，我省首先在漯河、濮阳等地试点运行。漯河“土地豫选云”平台今年6月30日上线后，对地块信息全部实行无人机实地采集，并实现了720°全景看地。同时，开发建设与“土地豫选云”平台相配套的抖音平台，受到企业的一致欢迎。江苏常州一家企业通过“土地豫选云”平台，在漯河购买了50亩地准备投资建厂。这家企业的负责人说，找地、拿地通常是项目落地过程中最耗时费力的环节，尤其外地企业，不知道哪里有合适的地，即便找到了合适的地，还要挨个到各部门了解地块征收、规划、供地等信息，之后还要等征地完成、挂牌出让，整个过程少说也得一年半载。现在有了网上选地平台，各种地块信息一目了然，还能全景看地、云端选地，真正打破了信息壁垒，实现了资源市场化配置。

省自然资源厅相关负责人表示，“土地豫选云”平台上线后，将有效解决过去土地市场全省不联动、信息不对称、互动不全面、竞争不充分、流程欠优化等突出问题，让土地市场真正活起来、强起来，让沉淀的土地要素动起来、用起来，通过土地资源的高效精准配置，实现土地资源价值的最大化。

据了解，目前全省已录入平台拟供土地信息710宗、4.1万亩。
(据《河南日报》)



老旧小区改造 提升居民幸福指数

11月20日，无人机拍下的周口人民公园周边。近年来，我市在加快老旧小区改造上持续发力，高标准推进老旧小区改造工作，不断提升居民幸福指数。③5 记者 沈湛 摄

第三批全国乡村治理示范村镇名单公布

我市1镇4村上榜

□记者 付永奇

本报讯 记者昨日从市农业农村局获悉，第三批全国乡村治理示范村镇名单公布，我市1个镇、4个村榜上有名。

为贯彻落实党的二十大精神，全面推进乡村振兴工作，农业农村部、中央宣传部、司法部开展了第三批全国乡村治理示范村镇创建工作。在各地推荐的基础上，经严格评审和公开公示，主办方认定100个乡镇（镇）为第三批全国乡村治理示范乡镇、1001个村为第三批全国乡村治理示范村。

在此次评选中，我市太康县老冢镇荣获“第三批全国乡村治理示范乡镇”称号，太康县毛庄镇许楼村、

扶沟县汴岗镇于营村、西华县红花集镇龙池头村、商水县汤庄乡西赵桥村获得“第三批全国乡村治理示范村”称号。

近年来，我市积极探索“五星”支部创建新路径，构建乡村治理新格局，各乡镇将乡村治理与乡村发展、乡村建设统筹推进，不断健全工作机制，提高管理服务水平，有效化解农村社会矛盾纠纷，把乡镇建成乡村治理中心、乡村服务中心、乡村经济中心；各村健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系，增强村党组织的政治功能和组织功能，充分发挥自治组织作用，加强法治乡村、平安乡村建设，推进农村移风易俗和文明乡风建设，探索务实管用的乡村治理方式，取得较好效果。③5

儿童烫伤急需救治 交警开道紧急送医

□记者 任富强 通讯员 赵辉

本报讯 11月19日19时30分，周口市公安局交通警察支队铁骑大队接110指挥中心通报，称在中心城区七一路与大庆路交叉口，一名被烫伤儿童急需前往周口港区烧伤医院进行治疗，请沿线执勤民辅警做好保障。随后，周口交警开始与时间赛跑。

当日，正在七一路沿线开展巡逻执勤的铁骑大队队员陈洋、毛亚伟、孙豪、潘克科收到警情后，立即作出反应，通过电话联系，及时与求助车辆会合，一路开道护航向医院驶去。由于当时正值晚高峰时段，加上部分路段因施工路灯不亮，给铁骑队员的护航任务增加了不小的难度。几名铁骑队员相互配合，一路警灯闪烁、警笛长鸣，凭借丰富的护航经验和精湛的驾驶技术，在拥堵的道路上开辟出一条“绿色通道”。12分钟后，孩子被安全顺利地送至医院进行治疗。

在医院里，铁骑队员协助家长将孩子送往急诊室。经过医生的紧急治疗，孩子的伤势得到有效控制。看到孩子稳定下来，他们才悄然离开医院，赶回执勤点。

周口交警用自己的实际行动，诠释了“人民警察为人民”的宗旨，在这个寒冷的夜晚，他们的身影成为城市中最温暖的风景。③5

周口惠州两市政协书画联展在周开展

□记者 苑美丽 杜营营 文/图

本报讯 11月21日上午，由周口市政协、惠州市政协主办的“周口、惠州两市政协书画联展”在市美术馆开展。该联展旨在贯彻落实党的二十大报告提出的“坚持以人民为中心的创作导向，推出更多增强人们精神力量的优秀作品”要求，加强交流、增进友谊，为推进周、惠两地文化事业发展作出贡献。

据了解，本次联展持续一周左右。联展共征集遴选两地书画作品128幅，作品风格多样、流派纷呈，表现出鲜明的地方特色和高雅的艺术格调。

当日的联展吸引许多市民前来参观，他们时而驻足欣赏、时而讨论交流，共同品尝这道文化大餐。市民陈先生是一名书法爱好者，得知市美术馆正在举办书画联展，立马过来了。“这次展出的书法作品，有的工整严谨、有的潇洒飘逸，能欣赏到周口、惠州两地书法家的精品力作，我感觉很荣幸。”陈先生说。



市民参观展出作品。

据悉，周口是此次书画联展的首站，第二站将于12月上旬在惠州举办。③5